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ХОД УРОКА

I Организационный момент (1 минута)
II Проверка домашнего задания (7 минут)
1)На доске разбираются задания, которые при решение дома вызвали у учащихся затруднения;
2) Фронтальный опрос
      1) Какой большой раздел мы научили изучать?// формулы сокращенного умножения
      2) Чему равно произведение разности двух выражений на их сумму// разности квадратов этих выражений
      3) Кто запишет формулу квадрат разности двух выражений// 
(a-b)(a+b) =a2-b2
III Закрепление изученного материала (12 минут)
                У доски решаются №729 (а), №733 (а), № 734
IV Контроль за усвоением изученного материала (18 минут)
Используется раздаточный материал по теме. 
Самостоятельная работа
Вариант 1                                                               Вариант 2 
1)Выполните умножение:                             1)Выполните умножение:                                   
  а) (5x2-0,4y2)(0,4y2+5x2)                                   а) (x2+m)(m-x2)     
  б) (xn-yn)(xn+yn)                                                 б) (m3n-pk)(pk+m3n)
  в) (52k-43m)(43m+52k)                                           в) (2k+3k)(3k-2k)
  г) (1+4p2)(2p+1)(1-2p)                                       г) (5+m)(m2+25)(m-5)
2) Представьте в виде многочлена               2) Представьте в виде многочлена
  (10x+3y)(3y-10x)-(7x-8y)(7x+8y)                  (9m-10k)(10k+9m)+(9k+8m)(9k-8m) 
3)Решите уравнение                                       3)Решите уравнение
  а) (2y-1)(2y+1)-y(4y+3)+5y=0                      а)4x(x-1)-8=(1+2x)(2x-1)-6x
 б) 9m+8m(5-2m)=9m2-(5m+7)(5m-7)           б)-5y+(3y+4)(3y-4)=(4y-3)(3+4y)-7y2


Ответы:
Вариант 1                                                      Вариант 2
1)а) 25x4-0,16y4                                             1) а) m2-x4
   б)x2n-y2n                                                           б) 32k-22k
   в) 54k-46m                                                     в) m6n-p2k
   г) 1-16p4                                                         г) m4-625
2) 73y2-149x2                                               2) 17m2-19k2
3) а)0,5                                                     3) а) 3,5
    б)1                                                             б) -1,4

[bookmark: _GoBack]Оценивание: 
«5» – без ошибок ,выполнены все задания;  
«4» – допущена 1 ошибка
«3» –допущено 2 ошибки
«2»-допущено 3 и более ошибок.  
V Итог урока (2 минуты)
Cдача работ, подведение итогов работ у доски.


